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IMAŠ - IMAM
V Ljubljani, natančneje v njenem središču, že dolgo fantazi-

rajo o nočni trgovini. O taki pač, ki bi obratovala vso noč,
bojda zlasti med turistično sezono. V Šiški pa smo že za korak
dalje od fantazij, saj že obstaja trgovinica, ki je odprta do 22.
ure, kar pride prav tako poznim popotnikom kot tistim, ki se
zvečer vrnejo od kdovekod (s potovanj, izletov ipd.).

Pobuda je zasebne narave, in čeprav so nesebično pomagale
tudi organizacije združenega dela, o kakšnih prizadevanjih
»širše družbene skupnosti« za oskrbo prebivalstva pri tem
bržčas ne bi tnogli govoriti...'

PSI ŽE IZUMIRAJO...
Psi v Zlebeh in okolici doživljajo prave pasje čase. Pa ne

zato, ker bi nastopil pasji mraz ali ker bi dobivali premalo
pasjih kolačev ali pasje radosti, marveč zato, ker so ugotovili,
da so jim dnevi slejkoprej šteti. Mnoge izmed njihovih vrstni-
kov je namreč že tako zvilo, da so se kar na lepem stegnili. Pa
ne od kakšne žalosti zaradih hudih časov, marveč preprosto
zato, ker so jih oklale stekle lisice, ki se lepo v miru na veliko
sprehajajo po tistem koncu.

No, dokler gre samo za pse, je kanček črnega humorja
nekako za vražjo silo še v mejah dostojnosti. Ko pa bo katera
steklih lisic popadla kakšnega človeka, pa bo komedije konec.
Vik in krik bo, da joj.

Zaenkrat je še vse tiho. Še lovske puške ni Slišati...

VSAJ ANONIMNO!
Zaradi nizkih osebnih dohodkov so v Litostroju delavci

stavkali, šli med drugim tudi pred republiško skupščino, nare-
dili protestni zbor v Cankarjevem domu itd. — o vsem so
sredstva javnega obveščanja na veliko poročala, zato vsega
tega ne bomo pogrevali na novo.

Hja, Litostrojčane dajejo težave zlasti zaradi pomanjkanja
denarja, ko pa jim samo Irak dolguje 28 milijonov ameriških
zelenih denarcev. Pa temu vsak dolar presneto prav pride za
vse kaj drugega kot za plačilo dolgov za kupčije, ki so jih z naše
strani zakrivili nekateri politiki.

Kateri, ta hip natanko ne vemo, zato se nanje obračamo
s pozivom, da se nam v prid javnosti obveščanja nemudoma
javijo.

Pa četudi - anonimno...


